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ENTWURFSPERSPEKTIVEN

AUSSENANLAGEN

Rasen Nachbar
Rasen

Pflaster Neu
Burgersteig

Hecke

|:| Plattenbelag
|:| Sandkasten
|:| Spielflache
Entwésserungsrinne |:| Offentlicher Weg

AuBenleuchte

— — — GL Regenwasser
— — — Regenwasser
GL Schmutzwasser
Schmutzwasser

— Mischwasser

AL
NNINE
NANEE

Stahlbeton Beton: Innenbauteile: C20/25, XC 1
. Betonstanhl: B 500 A
12 KS-R (P) Rohdichte 1,4
Stahl: S 235 JRG 2
’/} 20 KS-R (P) Rohdichte 2,0 Holz: Sortierklasse C24

WAV nicht tragend, GK gedammt

nicht tragend, GK ungedammt

|

(ehem. Sortierklasse S10)

Trennwand nichttragend: max. 5,0 kN/m inkl. Putz,
nach dem Ausschalen der Decke einbauen.
Schalltechnische Entkoppelung empfohlen.

ABKURZUNGEN

N\ = OK Fertigbau Deckendurchbruch
N\ = UK Fertigbau x Wanddurchbruch
W = OK Rohbau Bodenschlitz

A - UK Rohbau J Bodendurchbruch

Angabe Fensterhéhe: Rohbau = Héhe an-
gegeben zzgl. Fussbodenaufbau und RK

BRH = Briistungshéhe
OK roh Bristung bezogen auf OK FFB

S = Sanitar FD = Fundamentdurchbruch
H = Heizung FA = Fundamenzaussparung
E = Elektro FS = Fundamentschlitz
L = Luftung WD = Wanddurchbruch
G = Gas WA = Wandaussparung

WS = Wandschlitz senkrecht

Brandwand
Bauart einer Brandwand

Turen dicht und selbstschlieBend

Rauchschutztr

Rauchabzug

INDEX DATUM ANDERUNGEN

HFH (wmB)

WW = Wandschlitz waagerecht
DD = Deckendurchbruch

DA = Deckenaussparung

DS = Deckenschlitz

FBS = FuBbodenschlitz

FBA = FuBbodenaussparung

hochfeuerhemmend
(widerstandsfahig gegen
mechanische Beanspruchung)

Rettungsweg
feuerbesténdig

feuerhemmend

MAX OFFICE

MAX OFFICE GMBH
Dipl.-Ing. Marcus Lehmann

CONCEPT Tel  +49 2159 533 889-0
DEVELOPMENT Fax  +49 2159 533 889-9
CONSTRUCTION Web www.max-office.gmbh

PROJEKT

Proj.-Nr.: 2306

Proj.-Adr.. Neubau einer Gewerbehalle

HafelsstraBe 209 47809 Krefeld

Proj.-Bes.: #Projektbeschreibung 4z

BAUHERR ARCHITEKT

Glas Osman MAX OFFICE GMBH

Selcay Akbel-Tlirkmen
OdenthalstraBe 36 47807 Krefeld

Dipl.-Ing. Marcus Lehmann
Am Weilerhof 18
40668 Meerbusch

Grundriss Erdgeschoss

PLANBEZEICHNUNG
2306_LPH 5.1.2_GRU_EG_VA_21.02.2024

PLANSTAND
Ausflihrungsplanung

DATUM %
21.02.2024 ?\
MARBSTAB
1:50

40

PLANNUMMER
LPH 5.1 Grundrisse

ki
/I/\’f

PLANVERFASSER
OF /CH/AB

FORMAT
A0 /841 x 1189mm

Dieser Plan ist nur gultig in Verbindung mit der verbindlichen Planung des Statikers. Alle MaBe sind vor Ort durch den ausfiihrenden
Unternehmer verantwortlich zu prifen. Etwaige Unstimmigkeiten sind der Bauleitung des Architekten umgehend mitzuteilen. Alle Daten,

Zeichnungen und Rechte sind urheberrechtlich geschiitzt.
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